
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 9 APRIL 2025. 

Aanwezig 25 leden en 6 bestuursleden. Zie presentielijst. 

1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering en vraagt 1 minuut stilte voor de overleden leden. 

2. Notulen vorige vergadering. 

Er zijn geen opmerkingen en deze worden goedgekeurd.  

Dank aan de secretaris. 

3. Bestuursverkiezing. 

Dian van Dijk wordt voorgesteld als nieuw bestuurslid. De leden gaan daarmee 

akkoord. Daarna stelt Dian zich voor. 

Martin Asveld is statutair aftredend maar stelt zich nog voor 1 jaar beschikbaar. Het 

bestuur gaat op zoek naar een nieuwe voorzitter. Bestuursleden moeten na 3 x 3 

jaar aftreden. Dit is vervallen in de nieuwe statuten omdat alle verenigingen moeite 

hebben met het vinden van bestuursleden. Op dit moment zijn de huidige statuten 

nog van toepassing, zodat Martin statutair geen voorzitter kan zijn, er is daarbij geen 

risico, tenzij er sprake is van onbehoorlijk bestuur, waarbij hij persoonlijk 

verantwoordelijk is. Leden gaan akkoord. 

4. Algemeen jaarverslag. 

Er zijn veel activiteiten georganiseerd maar het onderwerp Wonen en Zorg is in 

Waalre slecht geregeld. 

5. Financieel jaarverslag. 

Er is dit jaar geen begroting gemaakt. De heer Mart van Eert reageert hierop. De 

begroting is noodzakelijk om het handelen van het bestuur in het boekjaar te kunnen 

beoordelen. Deze begroting dient door de ledenvergadering goedgekeurd te worden. 

Volgend jaar zullen we dit weer doen. Verder geen vragen en wordt goedgekeurd. 

Daarna leest Mart van Eert ook namens Peter Oolbekkink het verslag van de 

kascommissie voor. Compliment voor de penningmeester wat alles zag er perfect 

uit. Wordt goedgekeurd. Dank aan de penningmeester. 

Nieuwe kascommissie: Mart van Eert en de heer Joosten. 

Contributie blijft gelijk. 

6. Vaststellen nieuwe statuten. 

Door de naamsverandering zijn er nieuwe statuten nodig. De maximale 

zittingstermijn van bestuursleden is vervallen. 



Er moet nog op papier een persoon aangesteld worden die de taken zal overnemen 

bij ontstentenis van het bestuur. Henny Oosterbosch stelt zich beschikbaar. 

7. Rondvraag. 

Mart van Eert vraagt of volgend jaar de stukken eerder beschikbaar kunnen zijn. Wij 

zullen ze tijdig op de website plaatsen. 

 

Hierna sluit Martin de vergadering en meldt dat de lezing van Tony Liebregts vervalt. 

Er volgt een gezellige nazit. 

 

 

José van Kleef 

13 april 2025 

 


